1.8. XapaKTepUCTUKH aAHAJIU3ATOPOB.
JakoH Bedoepa-Dexnepa

OCHOBHOE CBOMCTBO aHAJINW3aTOPA - YyBCTBUTEIBHOCTD PEIIENITOPA,
TO €CTh €r0 CIIOCOOHOCTh BOCIIPMHUMATh Pa3ApakeHUE.

Pa3auyaroT cjeayriue XapakTepuCTUKN aHAJIU3ATOPOB:

1. BepxHuii 1 HUKHAM a0COJIFOTHBIE MOPOTH YYBCTBUTEIBHOCTH.

2. JInamna3oH 4yBCTBUTEIILHOCTH, PACIIONOKEHHBI MEXK Y IIOPOTAMHU.

3. JludpdbepeHnranbHbIi MOPOT YyBCTBUTEIIBHOCTH, TO €CTh
MUHUMAJIbHASA PA3HOCTbh MEXKAY MHTEHCUBHOCTIAMU Pa3apaXKUTEN,
CIIOCOOHAs BBI3BATH €/IBA 3aMETHOE PA3IUYHUE OIIYIICHUM.

4. JIaTeHTHBIM IEPUOJ - BPEMS OT HaYaJia BO3ACUCTBUA PA3APAKUATEIISA
110 MIOABJIEHUS OLIYIIEHUA.

AHB




JIpo0b BeOepa

CreneHp BOCIPUATHS OLICHUBAETCA OTHOCUTEIIbHOW BETUYUHON
MHTEHCUBHOCTH Pa3ApaXKUTENs, YTO XapaKTepU3yeTCs APOOBIO

Beoepa: N
— = const *
1,

rae Al - nmpupaiieHne THTEHCUBHOCTH Pa3IpAXKUTEIISA;

IO - IICPpBOHA4YaAJIbHAA HHTCHCHUBHOCTD.

Hanpumep, eciiu roput 10 mamin, To 700aBICHUE OJHOUN BbI3bIBACT
€JIBa 3aMETHOE U3MEHEHHE OCBEHIEHHOCTH. OgHaKo, eciiu 3axokeHo 100
J1aMIl, TO YTOObI HOTYYUTh U3MEHEHHE OCBEIIEHHOCTH, Ha10 JOOABUTH
yxe 10 nammn. Cunras, 4TO KOJIUYECTBO JIAMII IIPOIIOPIIMOHATIBHO CHJIE
CBETA, 3TO PACCYKJICHUE MOKHO BBIPA3UTh JPOOBIO:

A4

1/10=10/100=100/1000=0,1. AHB



I cuxopu3noaorn4yecCKum 3aK0oH
BeOepa-DexHepa

YCTaHOBJIEHO, YTO BEJIMYMHA ONIYIICHUSA U3MEHSAETCS MEJICHHEE,
4eM CuJia pazapaxuTessa. 3akoH Beobepa-DexHepa CBA3bIBACT YPOBEHD
olymeHus L. ¥ OTHOCUTENIBHYIO BEJIMUMHY UHTEHCUBHOCTH |
pa3IpaKUTEIS.

OopMynTUpOBKa 3aKOHA:

YpoBeHb omylneHus L nponopuuonasieH jJorapugmy
OTHOCHUTEJIbHOU BEJIMYMHBI HHTEHCUBHOCTH | pasapaxureis.

L:Klgi+C,
]O

rae I, - IHTCHCHMBHOCTh Ha HHXKHEM NIOPOre 4yBCTBUTEIBHOCTH;
K u C - HEKOTOpbIE KOHCTAHTHI.

1.9. Ilcuxoqgorusa BAC/1 AHB




